

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机APP
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

区领导带队赴各镇(街道)开展结对帮扶

本报讯 连日来,区领导带领相关部门和企业负责人,赴各镇(街道)开展结对帮扶活动。

区委副书记、组织部长刘国新带领相关部门和企业负责人赴金城镇培丰村开展结对帮扶活动。自第五轮结对帮扶以来,金城镇培丰村紧抓仓储物业、合作社发展,村集体经营性收入从不足10万元增加到92万元,去年村集体总收入330万元,农民人均可支配收入超过3万元。下一步,该村将继续做好仓储物业促增收工作,并打造合作社自有稻米品牌,力争到今年年底村集体经营性收入达120万元。刘国新要求该村坚持农内挖潜、农外拓展“两手抓”,做好做好土地和产业文章,拓展村级集体经济发展新路径。同时深入实施土地综合整治,盘活闲置农房、宅基地等资源,多措并举为村集体经济发展注入源头活水。

区委常委、常务副区长陶伟带领相关部门和企业负责人赴西城街道黄庄村开展结对帮扶活动。近三年来,黄庄村始终坚持把为民办实事作为维护社会稳定的重要抓手,坚持量力而行、花小钱办好事办实事的原则,先后投入400余万元,完成了路灯安装、防汛圩堤修复加固等一批惠民工程。陶伟要求黄庄村以更高站位思考、谋划全域美丽乡村建设,完善各项惠民政策,创新体制机制,积极推进村级发展规划与区级发展规划有机融合。要依托南沿江城际铁路、滨湖新城等,精准施策、整合资源,做好村庄环境整治、土地复垦整理以及水利设施完善,为金坛经济社会发展做出新成绩。

区委常委、金坛经济开发区党工委副书记刘小平带领相关部门和企业负责人赴薛埠镇神亭村开展结对帮扶活动。

该村经过三年的结对帮扶,去年集体收入达113万元,按期实现了脱贫目标。刘小平要求神亭村加强自身建设,增强造血功能,推动村级经济持续发展。牵头帮扶的部门和参与帮扶的企业要加强与该村的沟通联系,助力该村经济社会发展。

区领导刘东升、吴欲晓带领相关部门和企业负责人赴直溪镇井庄村开展结对帮扶活动,区领导王新辉、黄克洪带领相关部门和企业负责人赴直溪镇王甲村开展结对帮扶活动。

活动中,区领导还走访慰问了困难群众。 孙婷 徐欢 李蕾



本报讯 为充分体现党和政府对道德模范的关爱,在春节佳节来临之际,1月19日,省委宣传部副部长、省委网信办主任徐缨来坛走访慰问道德模范。市委宣传部分副部长、市文明办主任梅向东,区委常委、宣传部长刘明江陪同。

家住西城街道春风社区的全国道德模范提名奖获得者周英仙,无怨无悔照顾年迈多病的公婆,膝下无子女的伯父母和两个孤寡舅舅30余年。在她的精心护理下,6位老人幸福安度晚年。她还鼓励身患重病的丈夫战胜病魔,帮助他重新站了起来并乐观生活。徐缨一行首先来到周英仙家中,关切询问周英仙夫妇的家庭生活和身体健康等方面情况,叮嘱他们保重身体。

随后,徐缨来到区交警大队,慰问全国最美基层民警陆旭东。“黑皮警察”陆旭东不论严寒酷暑都坚守在华罗庚实验学校门口,连续12年护学20万人次,确保了“涉学”交通“零”事故。帮孩子开车门、牵小手、关车门、进校门等一系列熟悉而亲切的动作,成为江苏交警的“招牌动作”。

近年来,随着精神文明建设工作不断深入,我区涌现出来的各级各类道德典型越来越多,在全社会形成了崇德向善、见贤思齐的良好风尚,为全区高质量发展高速增长提供了强大的精神力量和道德支撑。 李蕾

省委宣传部领导来坛慰问道德模范

区领导走访慰问困难党员和群众

本报讯 1月17日上午,区领导刘国新、周新生走访慰问困难户和困难党员,向他们送去了党和政府的温暖。

区领导首先慰问了家住丽锦家园的患病特困职工吴素琼,在详细询问就医情况后,区领导叮嘱她放宽心态,勇敢面

对疾病。在金城镇元巷村,区领导看望慰问了低保户陈梅英,送上了慰问金并鼓励她坚定信心,积极面对困难。区领导还看望慰问了元巷赵墓村的伤残军人王志安和冯庄的困难党员卢海洪。

慰问中,区领导要求各级各相关部

门始终把困难党员和群众的安危冷暖放在心上,多措并举解决他们的生活保障、看病就医等实际困难与问题,把帮扶救助工作做实、做细、做深入,使困难党员和群众得到常态化、稳定性的保障,共享经济社会发展带来的红利。 孙婷

区人大常委会总结主题教育

本报讯 1月19日下午,区人大常委会及机关召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会,区人大常委会党组书记、主任王跃中,副主任刘东升、王新辉、冯锁强参加会议,区委第二巡回指导组到会指导。

主题教育开展以来,区人大常委会及机关按照区委的统一部署,在常州市委第四巡回指导组及区委第二巡回指导组的全程指导下,精心谋划、周密安排,紧扣“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,突出学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项重点措施一体推进,主题教育取得明显成效。

在开展主题教育期间,区人大常委会坚持两不误、两促进,着力推动主题教育往深里走、往心里走、往实里走,通过视察检查、听取汇报、审议评议、专题询问等方式,规范监督方式,提高监督实效,确保把

主题教育激发出的干事热情和进取精神,转化为完成人大工作的内生动力。全年共听取政府、法院、检察院专项工作报告32项,开展专题询问1次,督办代表建议179件,充分体现了人大的责任与担当,贡献了人大的智慧和力量。

王跃中要求区人大常委会及机关更加自觉加强理论学习,严守党章党规,树立宗旨意识、服务发展大局、带头廉洁自律,不断巩固拓展主题教育成果,依法履职,积极作为,为实现我区在苏南板块持续快速崛起贡献力量。

会议还对区人大常委会及机关主题教育工作进行了测评。 左玲



茅山旅游度假区：抓重点 补短板 优项目 强生态

本报讯 今年,茅山旅游度假区将围绕“抓重点、补短板、优项目、强生态”,全力冲刺“十三五”各项目标任务。

全委会报告指出,要推进茅山旅游度假区创建国家级,打造全域旅游示范区。茅山旅游度假区将全面推进落实国家级旅游度假区创建,打造“八重道养”产品体系,通过保障现有景区“创A升A”,加快推进在建、新建项目,提升度假产品品质。完成游客综合服务中心建设,推进区内公共交通设置、生态停车场优化、旅游厕所升级等项目,完善公共服务配套,进一步营造度假旅游氛围,提高度假服务水准。

茅山旅游度假区将坚持围绕产业集聚抓招商,突出产业升级、业态多元,重

点引进酒店类住宿功能性项目、夜游类现代旅游业项目及康养类医疗健康产业项目。“一条龙”办理规划、土地、林地等前期手续,以“店小二”的姿态服务项目加快建设。

围绕品质提升和两个加快推进需要,茅山旅游度假区将重点实施尚阳路东延工程、游仙路景观提升工程、S340段污水管道系统完善工程。坚持践行新发展理念,切实保护好茅山的生态优势,优化管控线、守住管控线,推动生态建设高质量发展。持续推进茅东矿区等废弃矿山、地质灾害点的生态修复。 陈玉婷



坚定目标方向 坚持不懈奋斗

本报评论员

时光年轮跨入了“十三五”规划的最后一季,回首金坛近几年来的发展,丰硕的成果值得我们骄傲:2014年以来,地区生产总值增幅连续6年位居苏南44个县市区前三;到2019年底,实现地区生产总值超900亿元、一般公共预算收入57.7亿元、工业开票销售收入1558亿元,年均分别增长12.0%、14.3%、20.2%。2014—2018年,一般公共预算收入增幅比苏南44个县市区的平均增幅高9.1个百分点。

这是坚持正确发展目标和理念取得的成果。提出与常州主城区实现“五个接轨”,提出以两个加快为工作主抓手,提出主要经济指标在苏南44个县市区中实现“增幅始终领跑、总量不断进位”,并推动实现新目标成为全区上下的一致行动。围绕“接轨常州主城

区、融入南京都市圈、贯通江苏南北轴、形成交通大格局”,推进一大批重大交通建设工程,推动空间优势转化为区域发展竞争优势。打造“2+8+2”重点平台,加快发展的“动车组”效应得到有效体现。

这是坚持正确发展路径和发展手段取得的成果。始终坚持“实体为本、项目为王、产业强区”,聚焦重点战略性新兴产业,持续大力度推进两个加快,产业进一步集聚、优势进一步呈现。

(下转第二版)



文化社区组织社区居民开展舞蹈、歌曲等新春联欢活动 蒋建君 于艳秋 文/摄